
184

Наводив ракетні удари: агент
РФ отримав 15 років тюрми
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  9 квітня 2026, 15:50

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СБУ (ілюстративне фото)
В СБУ повідомили подробиці справи

Під час обшуку за місцем проживання затриманого
виявлено ноутбук, мобільні телефони та SIM-карти із
доказами його контактів з російською спецслужбою.
Зрадник, який наводив російські ракети по західних областях України,
отримав 15 років тюрми. Про це 9 квітня повідомляє СБУ.

Зазначається, що фігуранта викрили у серпні 2023 року на
Хмельниччині.Зловмисник готував ракетну атаку рашистів по залізничній
інфраструктурі регіону. Для цього він намагався встановити GPS-трекер
біля стратегічно важливого об’єкта місцевої філії Укрзалізниці. За
сигналами "маячка" рашисти планували вдарити ракетами по локації
потенційної цілі, щоб порушити логістику вантажних перевезень, зокрема
військових ешелонів Сил оборони.

Служба безпеки затримала агента, коли він провів дорозвідку на місці
запланованого обстрілу і намагався встановити там GPS-навідник.

Як з’ясувало розслідування, підготовкою повітряної атаки РФ займався
мешканець Славути, який працював на співробітника "кримського
управління ФСБ".

Після інструктажу з коригування обстрілу агент приступив до виконання
ворожого завдання в обмін на гроші з РФ, які йому обіцяли перевести на
банківську картку.

Під час обшуку за місцем проживання затриманого виявлено ноутбук,
мобільні телефони та SIM-карти із доказами його контактів з російською
спецслужбою.

Суд визнав зловмисника винним у держзраді, вчиненій в умовах воєнного
стану.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ПРИГОВОР

Нагадаємо, суд у Києві визнав громадянку України винною у державній
зраді за передачу російським спецслужбам координат військових об’єктів у
столиці, які використовувалися для підготовки та коригування обстрілів.
Вона отримала 15 років тюрми.

Учасниця агентурної групи ФСБ на Дніпропетровщині отримала 15
років тюрми

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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